

## ΥΠΑΡΞΗ

Ένα ακόμη αποτέλεσμα της ανάστασης είναι το ότι ο Θεός μας φέρνει σε ύπαρξη.

*καθώς είναι γεγραμμένον, ότι πατέρα πολλών εθνών σε κατέστησα, ενώπιον του Θεού εις τον οποίον επίστευσε, του ζωοποιούντος τους νεκρούς και καλούντος τα μη όντα ως όντα· [Ρωμαίους 4:17](#)*

Από μη όντες ,Υπάρχουμε. Ο Θεός μας δείχνει ποιοι είμαστε, έρχεται και μας φανερώνει το σχέδιό Του για εμάς, μας δείχνει πώς μας βλέπει.

Μπορώ και βλέπω αυτό το οποίο θέλει για μένα. Υπάρχω στον πνευματικό χώρο και αυτό βέβαια αναστατώνει τον χώρο όπου βρίσκομαι, γιατί είμαι σε θέση να κινώ καταστάσεις και να αλλάζω πράγματα. Δεν ξεχνάμε επίσης ότι το πνεύμα διώκεται από την σάρκα, σίγουρα κάτι καινούργιο γίνεται, κάποιο νέο αεράκι πνέει, ένας νέος άνεμος φυσάει και η δύναμη και η παρουσία του ζωντανού Θεού ταραξίζει τα στεκούμενα νερά.

### ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΜΑΣ Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Διακηρύσσεις ότι υπάρχουν, αναγνωρίζεις στον πνευματικό χώρο και δηλώνεις με την παρουσία σου ότι τα πράγματα πλέον δεν θα είναι όπως ήταν για τον εχθρό, εύκολα και προβλέψιμα. Είσαι πλέον ένας υπολογίσιμος αντίπαλος, και αυτό είναι μόνο η αρχή !!

Ο Rick Godwin από μικρός, λόγω του ότι ήταν σε στρατιωτική οικογένεια, άλλαζε συνέχεια γειτονιά. Αυτό τον έκανε να αναγνωρίσει το γεγονός, μέσα από αγώνες γροθιάς που έδινε σαν παιδί, ότι έπρεπε να κερδίσει το δικαίωμα να υπάρξει στη γειτονιά. Έτσι είναι και στον πνευματικό χώρο, ο Θεός με την ανάσταση, μας έχει κάνει ικανούς να υπάρχουμε, δεν είμαστε πλέον αγνοούμενοι ή κρυμμένοι, δεν είμαστε πλέον ο ΚΑΝΕΝΑΣ, αλλά είμαστε πνευματικές οντότητες. Βρισκόμαστε σ' ένα πνευματικό και φυσικό χώρο και σ' αυτόν τον χώρο έχουμε την εξουσία να κινηθούμε.

Ο απόστολος Πέτρος λέει στην [Α' Πέτρον 1: 3](#)

*Άξιος ευλογίας είναι ο Θεός και Πατέρας τού Κυρίου μας Ιησού Χριστού, ο οποίος, σύμφωνα με το πολύ του έλεος μας αναγέννησε σε μια ζωντανή ελπίδα, διαμέσου τής ανάστασης του Ιησού Χριστού από τους νεκρούς,*

Πολύ ξεκάθαρα λέει ότι είμαστε ζωντανή ελπίδα, ότι είμαστε πλέον υπαρκτοί μέσα από την ανάσταση, είμαστε εδώ, φαινόμαστε, δημιουργούμε ταραχή στα κατεστημένα που επικρατούν γύρω μας, και έτσι πρέπει γιατί και ο Ιησούς Χριστός όπου βρέθηκε και όπου περπάτησε αναστάτωσε τον πνευματικό χώρο και τα κατεστημένα.

Οι απόστολοι επίσης αναστάτωσαν την οικουμένη ( [Πράξεις 17:6](#) ), αλλά και εμείς, που έχουμε την αναστημένη ζωή του Χριστού, μπορούμε να κάνουμε το ίδιο.

### ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΟΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΕΟ

Μαζί με την ύπαρξη έχουμε και όραση από τον Θεό. Ο Θεός κινείται αποκαλυπτικά και δίνει μια ένδοξη φανέρωση του θελήματός Του σε μας , τοποθετώντας μπροστά μας μια όραση, που σκοπό έχει την επιτάχυνση της εκπλήρωσης του λόγου Του.

Μιλάει στον [Ιερεμία 1:11- 12](#) :

*Λόγος τού Κυρίου έγινε ακόμα σε μένα, λέγοντας: Τι βλέπεις εσύ, Ιερεμία; Και είπα: Βλέπω μια αμυγδαλένια βακτηρία. Και ο Κύριος μου είπε: Καλά είδες· επειδή, εγώ θα επιταχύνω να εκπληρώσω τον λόγο μου.*

«Τι βλέπεις Ιερεμία;» Ο Θεός του δείχνει μια όραση, φέρνει μπροστά του μια παρουσίαση ενός μέλλοντος. Ο Θεός με την επίσκεψή Του θα σου δείξει την όραση Του, την οποία θέλει να την κάνεις και δική σου όραση. Δείχνει στον Ιερεμία και του λέει: «Τι βλέπεις;» Και λέει: « Βλέπω μπαστούνι αμυγδαλένιο.» Και του λέει ο Θεός: « Καλώς βλέπεις, καλά είδες.»

Θα δεις πράγματα τα οποία είναι μπροστά σου, όπως πρέπει να τα βλέπεις, και όπως είναι, μέσα από την δύναμη της αναστάσεως του Ιησού Χριστού, και την αποκάλυψη του Αγίου Πνεύματος.

Ο Θεός στον *Ιερεμία 33:3* λέει:

*Κράξε σε μένα, και θα σου απαντήσω, και θα σου δείξω μεγάλα και απόκρυφα πράγματα, που δεν γνωρίζεις.*

Θα σου δείξω μεγάλα και θαυμαστά πράγματα, λέει ο Θεός, άνοιξε πλέον ο πνευματικός μας ορίζοντας, βλέπουμε πράγματα, τα οποία δεν μπορεί κανείς να τα δει, αν δεν τον επισκεφθεί η αποκαλυπτική δύναμη του Θεού.

## ΕΙΣΑΙ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ

Πρέπει να ξέρεις επίσης ότι είσαι παιδί Αυτού που ΕΙΝΑΙ. Το όνομα Του είναι ο ΩΝ δηλαδή αυτός που υπάρχει, αυτός που ΕΙΝΑΙ.

Αυτό το όνομα έδωσε στον Μωυσή όταν τον ρώτησε ποιο είναι το όνομά του (*Έξοδος 3:14*)

Είσαι με αυτόν που ήταν, είναι και θα ΕΙΝΑΙ πάντοτε. Είσαι παιδί Του και μπορείς να περνάς στην αιωνιότητα μαζί Του. Μπορείς να τον δεις όπως Αυτός σου είπε να τον βλέπεις.

Ο Ιησούς Χριστός φανέρωσε τον Πατέρα, φανέρωσε τον αληθινό Θεό και είναι ο αληθινός Θεός και η Ζωή η Αιώνια όπως μας λέει η Αγία Γραφή.

Επίσης στην *Α' Ιωάννου 4:17* :

*Με τούτο η αγάπη έχει φτάσει σε τέλειο βαθμό μαζί μας, για να έχουμε παρρησία κατά την ημέρα της κρίσης: Επειδή, όπως είναι εκείνος, έτσι είμαστε κι εμείς μέσα σ' αυτό τον κόσμο.*

Μαθαίνοντας ποιος είναι, γνωρίζοντας Αυτόν, μπορούμε να Τον δούμε, μπορούμε να έχουμε κοινωνία μαζί Του και βλέποντας Αυτόν, όπως αυτός είναι, είμαστε και εμείς.

Ποιό είναι από τα ποιο σημαντικά στοιχεία που χρειάζεται ένα παιδί το οποίο αναπτύσσεται; Το πρώτο πράγμα που πρέπει να κάνει είναι ν' αρχίσει να μιμείται τους γονείς του. Η μίμηση είναι η έναρξη της μάθησης. Μέσα από την μίμηση αρχίζει και μοιάζει με άνθρωπος, αρχίζει να παίρνει οντότητα, μιμείται τους γονείς του και γίνεται σαν αυτούς.

Ο Ιησούς Χριστός είπε, όπως βλέπω εγώ τον Πατέρα κάνω. Έρχεται λοιπόν σήμερα να μας πει ότι και εμείς είμαστε όπως Αυτός είναι. Τι κάνουμε σαν παιδιά του Θεού; Μιμούμαστε Αυτόν, γιατί Τον βλέπουμε. Αν δεν τον βλέπουμε δεν μπορούμε να Τον μιμηθούμε. Και μπορούμε να τον δούμε τώρα σαν όντες, σαν αναστημένοι από τους νεκρούς.

## Ο ΘΕΟΣ ΒΛΕΠΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΓΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

Ο Θεός που είναι Ζων εις τους αιώνες , ζωοποιεί τους νεκρούς και καλεί τα μη όντα ως όντα. Αυτά που δεν υπάρχουνε για μας, Αυτός τα ονομάζει υπαρκτά. Βλέπει τον Γεδεών και λέει: «Δυνατέ εν ισχύει» Βλέπει τον Αβραάμ και του λέει: «Πατέρα πολλών εθνών» Βλέπει ανθρώπους οι οποίοι αγωνίζονται να περπατήσουν στο θέλημα του Θεού και τους λέει είστε άγιοι ξεχωρισμένοι από τον κόσμο.

Είναι Πιστός θα έρθει να σου δείξει αυτά που υπάρχουν ήδη σε σένα αλλά εσύ δεν τα βλέπεις και μέσα από την δύναμη και το Χρίσμα του Αγίου Πνεύματος, θα μπορείς να τα δεις.

Ο Θεός μιλάει στον Ιερεμία και του λέει ότι σε είδα πριν σε μορφώσω στην κοιλιά, σε είδα, σε γνώρισα:

*Πριν σε μορφώσω στην κοιλιά, σε γνώρισα· και πριν βγεις από τη μήτρα σε αγίασα· σε κατέστησα προφήτη στα έθνη. *Ιερεμίας 1:5**

Ο Θεός σε γνωρίζει, σε βλέπει, είναι Αυτός ο οποίος βλέπει πράγματα πριν ακόμα υπάρξουν. Βλέπει πράγματα τα οποία μας τα φέρνει και μας λέει, κοιτάζτε μπορείτε να τα δείτε κι εσείς.

**Και τον Ιεζεκιήλ ο Θεός τον πάει με το Πνεύμα γύρω-γύρω στην κοιλάδα για να δει :**

*ΤΟ ΧΕΡΙ τού Κυρίου στάθηκε επάνω μου· και με έβγαλε έξω διαμέσου τού πνεύματος του Κυρίου, και με έβαλε στο μέσον μιας πεδιάδας, κι αυτή ήταν γεμάτη από κόκαλα. Και με έκανε να περάσω κοντά τους, γύρω-γύρω· και να, ήσαν πολλά σε υπερβολικό βαθμό επάνω στο πρόσωπο της πεδιάδας· και να, ήσαν κατάξερα. Και είπε σε μένα: Για ανθρώπου, μπορούν αυτά τα κόκαλα να αναζήσουν; Και είπα: Κύριε Θεέ, εσύ ξέρεις. Και μου είπε: Προφήτευσε προς αυτά τα κόκαλα, και πες τους: Τα κόκαλα τα ξερά, ακούστε τον λόγο τού Κυρίου· έτσι λέει ο Κύριος ο Θεός προς αυτά τα κόκαλα: Δέστε, εγώ θαβάλω μέσα σε σας πνεύμα, και θα αναζήσετε·*

*Ιεζεκ. 37 : 1-5*

**Του λέει « πιστεύεις ότι αυτά τα κόκαλα μπορούν να αναστηθούν και να γίνουν άνθρωποι; Πως σου φαίνεται;» Ο Θεός τον οδηγεί σε όραση. Του δίνει οραματισμό. Σαν αναστημένοι μπορούμε να δούμε την όραση του Θεού στη ζωή μας, μπορούμε να ζήσουμε και να περπατήσουμε τον οραματισμό που έχει για μας, και για τον κόσμο, για την εκκλησία Του, για την οικογένειά μας, για κάθε τι που έχει να κάνει με το περιβάλλον μας.**

**Ο Θεός έχει μια όραση, βλέπει πράγματα που είναι υπαρκτά γι' Αυτόν και μας τα μεταδίδει γιατί είμαστε αυτοί οι οποίοι μπορούμε να σηκώσουμε το δικό του φορτίο.**

## **ΤΡΙΑ ΚΛΕΙΔΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΑΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΤΗΝ ΟΡΑΣΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ**

**1) Χρειαζόμαστε το Χρίσμα :** σε συμβουλεύω να αγοράσεις από μένα χρυσάφι δοκιμασμένο από τη φωτιά, για να πλουτήσεις· και ιμάτια λευκά για να ντυθείς, και να μη φανερωθεί η ντροπή τής γύμνιας σου· και να χρίσεις τα μάτια σου με κολλύριο, για να βλέπεις. *Αποκάλυψη 3:18*

**2) Τον αποκαλυπτικό λόγο του Θεού, χρειάζεται μόνιμα να τον βλέπουμε και να τον μιλάμε:**

Αυτό το βιβλίο τού νόμου δεν θα απομακρυνθεί από το στόμα σου, αλλά σ' αυτό θα μελετάς ημέρα και νύχτα, για να προσέχεις να κάνεις σύμφωνα με όλα όσα είναι γραμμένα μέσα σ' αυτό· επειδή, τότε θα ευοδώσεις στον δρόμο σου, και τότε θα φέρεσαι με σύνεση. *Ιησ.Ναυή 1:8*

Και ο Κύριος μου απάντησε, και είπε: Γράψε την όραση, και έκθεσέ την επάνω σε πινακίδια, ώστε τρέχοντας κάποιος να τη διαβάζει. *Αββακ. 2 : 2*

**3) Χρειαζόμαστε ανθρώπους που θα μας εμπνέουν :** Και αφού η Μαριάμ σηκώθηκε κατά τις ημέρες αυτές, πήγε με βιασύνη στην ορεινή περιοχή, σε μια πόλη τού Ιούδα· και μπήκε μέσα στο σπίτι τού Ζαχαρία, και χαιρέτησε την Ελισάβετ. *Λουκάς 1: 39-40*